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Équilibre de la tige suspendue 
 

Une tige de 5 m de longueur et de 13 kg est suspendue selon un angle de 23o par rapport à l’horizontale 

tel qu’illustré sur le schéma ci-contre :  

 Un ressort de 0,45 m de longueur (au repos) dont la 

constante de rappel est égale à 250 N/m supporte 

verticalement la tige du côté gauche. 
 

 Une corde #1 de 2,7 m de longueur alignée à 15o par 

rapport à la verticale supporte la tige du côté droit. 
 

 Un bloc de masse inconnue est supporté à la l’aide 

d’une corde alignée verticalement fixée sur la tige à une 

distance de 1,4 m du côté gauche. 
 

 Au même point de fixation du bloc de masse est fixé 

une corde #2 de longueur inconnue alignée à 20o par 

rapport à la verticale. 
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Déterminée (a) le module de la tension dans la corde #1, (b) le module de la tension dans la 

corde #2 et (b) la masse du bloc.   

 

 

 


